



# ВАРЖАНТ

МЫСКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 96 (8143)

Вторник, 21 августа 2001 года

Газета издается с 28 октября 1939 г.

Цена договорная

## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ИНФОРМИРУЕТ

### ГОТОВИМСЯ К ЗИМЕ

В администрации города прошло рабочее совещание, на котором был рассмотрен ход выполнения программы по подготовке жилищно-коммунального хозяйства к предстоящему отопительному сезону.

Руководители коммунальных предприятий, учреждений социальной сферы отчитались об уже выполненных работах, заострили внимание на проблемных участках. А таковыми на сегодня являются котельная МП ЖКХ "Ключевой", где недостаточными темпами ведется восстановление одного из котлов, а также объекты образования - школы № 1 и 2 и детские сады № 11 и 21, в которых необходима замена систем отопления, канализации, электрооборудования.

Проводивший совещание заместитель главы города по промышленности, транспорту и коммунальному хозяйству П. М. Белоусов потребовал от руководителей мобилизовать все имеющиеся силы и средства и активизировать работы по подготовке города к зиме.

### ОТКРЫВАЮТСЯ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЕ ГРУППЫ

Глава города Ю. А. Торопов подписал распоряжение об открытии специализированных групп в дошкольных учреждениях.

В детском саде № 16 открывается группа, рассчитанная на 15 детей с нарушением опорно-двигательного аппарата.

Такое же количество детей, только тубинфицированных, примет и санаторная группа на базе ДОУ-19.

На сегодня в дошкольных учреждениях города уже действуют две подобные специализированные группы, которые посещают в общей сложности 30 мальчишек и девчонок.

А. АМЕЛЬЧЕНКО.

## ПРЕСС-СЛУЖБА АКО

### Для угольной отрасли России

В Новосибирске создается промышленно-финансовая группа по производству оборудования для угольной и горнорудной отрасли России.

Собрав руководителей более двадцати предприятий и организаций, работающих на рынке оборудования угольной промышленности (главным образом Кузбасса), мэрия Новосибирска предложила создать управляющую компанию с рабочим названием "Новосиб-промуголь". Основные задачи

этой промышленно-финансовой группы - разработка стратегического маркетинга, научно-техническая и конструкторско-технологическая политика, работа с инвесторами.

По прогнозам специалистов, уже в ближайшее время в Кузбассе ожидается бум на рынке угледобычи и горношахтного оборудования.

По информации газеты "Коммерсантъ", Сибирский банк Сбербанка РФ также дал свое согласие на участие в этих программах. Он готов рассмотреть возможность кредитования проектов со сроком окупаемости до 7 лет и выделить на эти цели как минимум 1 млрд. рублей.

### Гостям рады и в Кузбассе, и в Донбассе

В администрацию области пришло поздравление с приближающимся Днем шахтера от председателя Донецкой областной администрации В. Ф. Януковича (Украина).

Кузнецкий и Донецкий угольные бассейны связывают

давнее сотрудничество. Это не только обмен технологиями, а и поиск решения проблем угольной отрасли. "От всего сердца поздравляем горняков и всех жителей Кемеровской области с этим праздником с пожеланиями успехов, добра, мира и огромного человеческого счастья" - сказано в письме.

Для участия в праздновании Дня шахтера из Донбасса в Кузбасс прибудет делегация. В свою очередь В. Ф. Янукович пригласил сибиряков отметить праздник на Украине.



### ОБ АННУЛИРОВАНИИ РЕГИСТРАЦИИ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ РАСПОРЯЖЕНИЕ № 957-р от 14.08.01

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации "Об упорядочении государственной регистрации предприятий и

предпринимателей на территории Российской Федерации" от 08.07.94 г. № 1482 регистрировать ликвидацию государственной

регистрации деятельности предпринимателя без образования юридического лица на основании личного заявления:

Васильевой Галины Андреевны - свидетельство о регистрации № 22 от 05.01.1995 г.

Глава города Мыски  
Ю. А. ТОРОПОВ.

В КАНУН празднования 45-летия города прошли конкурсы профессионального мастерства работников торговли. Организатор, отдел торговли администрации, не ошибся, выбрав местом соревнования продавцов продовольственных товаров магазин "Рыбник" в микрорайоне ГРЭС. Красивый интерьер, широкий ассортимент продуктов... Праздничную обстановку в торговом зале дополняют цветы за столом жюри и, конечно, сами участницы конкурса, нарядные в синей форме, а продавщицы из магазина "Эльф", те промотаки впорхнули в зал на "бабочкиных" крыльях, приделанных за спиной. Что, видимо, символизировало быстроту и легкость обслуживания покупателей.

11 претенденток на звание лучшего продавца Мысков поочередно вытягивают номера. Отдельно на столе жюри лежат билеты с заданиями. Начальник отдела торговли Раин-

## "КОРОЛЕВЫ ПРИЛАВКА"

са Игнатьевна Ипатова поздравляет участниц и желает им успехов. Соревнования начались.

Надо сказать, что профессиональные конкурсы работников прилавка не проводились в нашем городе аж с советских времен. За это время многое утекло воды, торговля сильно изменилась, стала целиком частной. "Директивным" способом сейчас конкурс продавцов не организовать. Все построено на принципе добровольности. Однако при всем этом торговля не изменилась в основном: мы, рядовые покупатели, по-прежнему нуждаемся в ней, как ни в чем другом, а торговля нуждается в нас и старается улучшаться и развиваться. Интересы города, горожан и торговли срослись, как сиамские близнецы. И работники прилавка это отлично понимают. Судя по ответам конкурсанток на первое задание - представить свою профессию, они хорошо знают место торговли (и своего магазина тоже), ее значение в жизни города. Первая участница - Н. А. Бельчегешева, продемонстрировавшая перед жюри и болельщиками незаурядный кругозор, рассказала, как торговля в Мысках помогает решать социальные проблемы, помогая, например, детским учреждениям, приюту для престарелых.

При сегодняшнем большом выборе товаров покупатели больше всего ценят продавца, который способен дать грамотный, подробный совет о потребительских свойствах покупки. С делением населения города на разные категории по доходам на ведущее место выдвигается умение торговли не "обидеть" малоимущих и обеспечить нужными товарами высокодоходный контингент жителей. Нюансов много. Обо всем этом и говорили участницы конкурса, кто прозой, а кто стихами, как, например, продавец магазина "Луч" Дарья Анатольевна Бережко и другие девушки. Не обошли они стихами и признаниями в любви родной город-юбиляру. Для кого юбилей - праздник, а для продавцов - работа, а значит, выручка.

Между тем условия конкурса готовили участникам новое серьезное испытание: продемонстрировать всесторонние знания продаваемого вида то-

вара и ответить на каверзные вопросы вытянутого билета. К примеру, как выйти из той или иной ситуации, создавшейся на работе. Было видно, как волнуются не привыкшие в общем-то работать за прилавком иные из конкурсанток. Однако дружные аплодисменты болельщиков, сопровождающие каждый ответ, говорили, что претендентки на победу хорошо ориентируются в продаваемых товарах. Более того, наши участники продавцы профессионалы знают, какой, к примеру, чай или молочный продукт предложить покупателю-гипертонику, а какой, скажем, диабетчику или "желудочнику", в чем их ценность, а в чем недостаток. Другое дело - часто ли мы, покупатели, слышим в магазинах умные, доброжелательные, исчерпывающие советы? Но в том и дело, чтобы профессиональное умение проявлялось на каждом рабочем месте, и не от случая к случаю, а всегда. Что и подчеркивали конкурсантки.

И вот строгое, компетентное жюри подвело итоги. Разрыв в оценках составлял порой десятые

доли балла, что говорило о нешуточном соперничестве. Первое место и грамоты с призом удостоена Ольга Федоровна Бельчегешева из магазина "Азита". Ее украсила шелковая чемпионская лента. Второе место и грамоты с призом удостоена Инна Викторовна Шилина из магазина "Мечта" и Наталья Владимировна Михайлова ("Рыбник"). На 3-м Татьяна Александровна Заречнева (магазин "Хлебстрой") и Дарья Анатольевна Бережко из "Луча". Все участницы награждены грамотами и призами. Элита мысковской торговли - это люди, либо имеющие среднеспециальное образование, либо завтрашние обладатели дипломов о высшем.

Несколько слов о победительнице. О. Ф. Бельчегешева не новичок в торговле. Закончила техникум с "красным" дипломом по специальности "товаровед продтоваров". Не обделена художественными способностями: рисует, пишет стихи, поет, а представленный ею на конкурс шутливый портрет-макет современного продавца, как и отменные профессиональные навыки, "сразили" жюри. Чемпионка находится в декретном отпуске, однако сама вызвалась поучаствовать в конкурсе. И не прогадала.

\*\*\*

В тот же день в магазине "Визави" прошел конкурс профмастерства продавцов промышленных товаров, собравший 10 лучших работников прилавка. Он был и напряженным, и красочным, и веселым. 1-е место по праву жюри присудило Надежде Михайловне Пчелинцевой - продавцу частного предприятия в магазине "Корона". Вторыми стали Наталья Афанасьевна Личман ("Визави", отдел обуви) и выступавшие в паре Елена Юрьевна Тесля и Елена Борисовна Кульбезекова. На третьем Наталья Юрьевна Кузнецова и Наталья Владимировна Лисовская. И опять лауреатами оказались продавцы преимущественно с дипломами или ведами на них. Город вправе ждать от работников прилавка дальнейшего роста профессионального мастерства, культуры обслуживания.

В. ВОЙТЕНКО.

### БЕЗОПАСНОСТЬ

## Была тревога... УЧЕБНАЯ



В ОДИН из дней августа в одиннадцатом часу поступило сообщение: на территории химического цеха ТУ ГРЭС вылилось из бака двести метров аммиачной воды, создалась угроза жизни работников цеха. Получив сигнал о происшествии, помощник директора по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям Владимир Евгеньевич Земин докладывает об этом руководству Томусинской ГРЭС и приказывает поднять по тревоге санитарную дружину, пожарную часть, а начальнику охраны предприятия Геннадию Владимировичу Сыркашеву - поставить охрану вокруг зараженной территории, чтобы, кроме ликвидаторов чрезвычайной ситуации, на ней никто не появлялся. Охрана была выставлена.

А Земин, захватив противогаз, вместе с вызванным врачом-дерматологом Сергеем Владимировичем Сницким идут на место происшествия. Командир санитарной дружины Ирина Васильевна Гольцман докладывает, что сандрожинцы готовы оказать первую помощь пострадавшим в зоне заражения, для этого есть необходимые лекарства, перевязочный материал.

Работники химического цеха в специальной одежде, в противогазах приступают к дезактивации зараженной местности. Почву поливают специальным раствором. Руководит этой работой начальник цеха Людмила Алексеевна Осипова.

К месту происшествия прибывает пожарная машина. Об этом помощнику директора по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям В. Е. Земину докладывает начальник службы пожарной охраны Томусинской ГРЭС Лидия Михайлова Киселева.

А начальник химического цеха обеспокоена: вода испарилась, но образовалось аммиачное газовое облако, и ветер понесет его на цеха и службы электростанции. Придется закрыть все двери, окна и эвакуировать работающих. В. Е. Земин приказывает пожарной части загасить это облако. На очаг заражения обрушиваются пенные аэрозольные потоки. После этой операции инженер-лаборант Елена Арнольдовна Гудкова, лаборантки Наталья Николаевна Ломатченко и Светлана Викто-

ровна Кель берут на пробу воздух и землю и с помощью специальных приборов определяют: наличия аммиака в земле и в воздухе нет. О чем и докладывают руководству.

Но, как говорится, беда одна не приходит. Прибегает взволнованная начальник пожарной службы и сообщает, что во время ликвидации возникшей ситуации начальник караула Анатолий Черных травмировал бедро. Товарищи по работе кладут пострадавшего на носилки и несут его на место расположения сандрожинцы. Сандрожиницы оказывают Анатолию первую помощь. На перелом бедра накладывают шины, загипсовывают по-



вражденную ногу и несут на носилках травмированного пожарника в здравпункт, что не так-то легко для женщин при тридцатиградусной жаре.

Но вот наконец и здравпункт электростанции. Здесь пострадавшего осматривают профессиональные медики и решают, что с ним дальше делать: отправить ли в травматологическое отделение центральной больницы, или лечить на месте.

А Земин докладывает, что чрезвычайная ситуация с выбросом аммиачной воды ликвидирована. Владимир Евгеньевич облегченно вздыхает:

"опасность" миновала, а учения по ее устранению закончились. Все задействованные службы действовали, на его взгляд, неплохо. О чем он докладывает руководству станции. Но что об этом скажут при подведении итогов учения посредники: заместитель директора по административно-хозяйственной части Александр Николаевич Семенов, помощник директора по кадрам Юрий Николаевич Сорокин?

**Н. БУЙМОВ.**  
На снимках: помощник директора Томусинской ГРЭС по ГО и ЧС Владимир Евгеньевич Земин (в центре) и начальник ВОХР Геннадий Владимирович Сыркашев, начальник химического цеха Людмила Алексеевна Осипова перед началом учений; санитарная дружина построена; а вскоре ей началась работа - оказание первой помощи "пострадавшему"; оперативно прибыли на место "аварии" пожарные.

Фото Н. СИМОНОВА.

## ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ

**СПАСИБО МЕДИКАМ!**

Семья Ютяевых рассказала в своем письме о том, как их родственник И. С. Ютев шесть месяцев был вынужден провести в травматологическом отделении центральной городской больницы. Просили отметить слаженную работу коллектива этого отделения, руководит которым Анатолий Елизаревич Жуков, и перечислили целый ряд фамилий. Это заботливые и внимательные старшая сестра Е. И. Разумович, сестра-хозяйка В. А. Сойнова, операцион-

ная медсестра Ирина Алябьева, врач Геннадий Николаевич Ануприев, постоянные медсестры Е. Ф. Титова, М. Н. Певзнер, Т. В. Протасова, Е. В. Клюка, перевязочная медсестра В. И. Ярушкина, санитарки М. Никитина, С. Ильиних, Л. И. Дубровская и Н. В. Зульпашева. Низкий поклон и долгих лет жизни всем этим добрым людям, счастья и мира в их семьях, благополучия во всем! Их действительно можно назвать ангелами в белых халатах, вытаскивающими людей буквально с того света.

Уважаемые Ютевы! Мы выполняем вашу просьбу и присоединяемся к вашим пожеланиям.

**ТАКАЯ "ОПЕРАТИВНОСТЬ" ДОСТОЙНА "НАГРАДЫ"?**

## Уважаемая редакция!

Я являюсь постоянным подписчиком газет “Труд-7”, “Земляки” и “Вариант”. Газеты очень интересные, многогранные и доставляют большое удовольствие. Но работники почты, что по ул. Советской, прикладывают максимум усилий, чтобы испортить радость от общения с любимиами изданиями. Им ничего не стоит четверговую газету “Труд-7” вручить в понедельник следующей недели, хотя прибывает она из Кемерова в пятницу в первую половину дня. Чтобы как-то помочь почтальонам, я в 2000-м году почту выписал на школу № 1. В пятницу и субботу по несколько раз бегал в школу, трёхходил дежурных, но газету опять-таки получал в понедельник. Сколько ни обращался к руководству почты - результат нулевой, одни обещания: разберемся, нападим. В этом году я решил еще больше облегчить работу почтовиков. Чтобы они не ходили по какому-то адресу, уплатил 50 рублей за абонентский ящик. Сидите на здоровье, пейте чай с 8-00 до 10-00 ежедневно, а когда привезут газеты - прятните руку и положите в ячейку абонентского ящика № 41-а. С 12-00 до 13-00 поплотней покушайте и спокойно идите домой, унося с собой тощенький пакетик с конвертацией. А когда дня через три пакет наполнится, можно и по квартирам пройтись. Ну и что, думаете, что-то изменилось? На мое требование класть почту в пятницу, объяснили, что, мол, почтальоны уходят по объектам раньше, чем прибывает почта, и разбирать ее некому. В беседе с замом я предложил изменить график работы почтальонов: работать не с 8-00, а с 10-00, не гонять с 8-00 до 10-00 чаи. Кроме того, помимо почтальонов, я насчитал до 6 человек в за-

ле за решёткой. Хотя в окошечке зачастую сидит одна работница. Чем занимаются остальные, можно только гадать. Так посадите одну из шести на разборку корреспонденции! 22-го июня этого года, в пятницу, в 13-40 прихожу в очередной раз за газетами, их на месте опять нет. Отдел доставки на замке. Нахожу зав. почтой, требую газеты. Со словами “сейчас выясню” ушла выяснять, а у меня автобус на “Сады” в 14-00 идет. Я как на иголках: опять время пропадает зря. Наконец появляется заведующая, и объясняет, что почта за счёто-то и такие-то числа мне уже положена в ячейку. Я ей говорю, что мне свежие, сегодняшние нужны, а она понять не может, чего я требую. Тут пришла на помощь какая-то женщина (видно, работница почты) и подсказала, что сейчас обед и после обеда почту обязательно разложат. Но ведь обед с 12-00 до 13-00, а сейчас уже почти 14-00. Тут опять пришла помочь извне, уже вторая женщина подсказывает: “Почту разбирают ночью”. Я им говорю: “Хватит лапшу вешать, после 20-00 почта закрывается на замок и сдается под охрану”. Больше никаких версий они предложить не смогли, на вопрос, где рабочие столы доставки и почему почта, уже доставленная с Кемерова, не разбирается, заведующая не могла ничего сказать. На автобус я опоздал, ухлопал миллиарды нервных клеток, а за почтой уже уверенно поехал в понедельник.

Можно только удивляться “оперативности” нашего отдела доставки: четверговую газету подписчику из центра города вручить аж в понедельник! Я думаю, что такое руководство почты за такую “оперативность” надо представить к награде”.

**М. ОЛИФИРЕНКО,  
ветеран труда.**

**ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО**

ПРОКУРОРУ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ  
ХАЛЕЗИНУ А. П.

Уважаемый Александр Павлович!

Наш 75-летний вдовий отец, бывший майор милиции, фронтовик Горный Николай Тимофеевич женился в 1999 году на Люте Нине Александровне, переехавшей по этому поводу в Мыски с Сахалина. Из семьи Горного Н. Т. остались мы - две его дочери. Дочь Тамара с двумя детьми живет в Новокузнецке. Дочь Людмила проживала все время с отцом в четырехкомнатной квартире.

Гражданка Лютая сразу и втайне от нас, а следовательно, путем обмана, прописалась на нашу жилплощадь сама, вызвала с Сахалина младшего из трех ее сыновей Евгения и тоже пыталась прописать его в нашей квартире. Суд, куда мы обратились, признал прописку Лютой незаконной. Другой суд признал незаконным ее действия по отключению нашего телефона. (Общение нашего отца с ми-ром не устраивало Лютую Н. А.).

Не будучи прописанной, Лютая Н. А. тем не менее поселилась в квартире отца (нашей), оформив с отцом брак, и первое, что сделала, заставила его сменист замки на дверях, отселив таким образом дочь Людмилу в выделенную для нее “свою” комнату, лишив возможности дочь Тамару попадать в квартиру отца, а ее детей - внуков Горного Н. Т. - в квартиру деда. Далее дочери Людмиле она быстро создала невыносимые условия существования с “молодоженами”. Будучи притесняемой маечкой и неоднократно избитой ею и ее сыном, Людмила была вынуждена уйти из квартиры отца и скитаться по людям.

В отсутствие кого-либо со стороны отца, чего добивалась и добилась Лютая Н. А., вдвоем со своим сыном они добились, что отец наш написал завещание, в котором все свое имущество, деньги, квартиру, садовый участок завещал не детям и внукам, но ей, Лютой.

**О налогах на землю, имущество и транспортные средства**

## Уважаемые налогоплательщики!

Инспекция МНС России по г. Мыски доводит до сведения налогоплательщиков, что согласно Законам “О плате за землю” и “О налоге на имущество” инспекция вручила налогоплательщикам извещения по уплате налогов. Плательщиками налога на имущество и землю признаются физические лица - собственники имущества (приватизированных квартир, помещений, сооружений, гаражей) и владельцы земельных участков, занятых под индивидуальное строительство, личным подсобным хозяйством, дачными участками, индивидуальными гаражами.

Земельный налог взимается в расчете на год с облагаемой налогом земельной площади. Ставка налога на земельные участки, занятые под индивидуальное строительство, - 14 руб. 40 коп. за сотку (до 15-ти соток), более 15 соток - 28 руб. 80 коп. за сотку, под гаражи - 72 коп. за 1 кв. м, под личные подсобные хозяйства и земли, отведенные для садоводства и огородничества, - 7 руб. 20 коп. за сотку.

От уплаты налога на землю освобождаются следующие категории граждан:

Полностью (на 100%):

- Герои Советского Союза и Российской Федерации, Герои Соц. Труда и полные кавалеры ордена Славы;

- участники и инвалиды Великой Отечественной войны;

- вдовы умерших ветеранов Великой Отечественной войны;

- лица, подвергшиеся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, и лица, приравненные к ним;

- военнослужащие, граждане, уволенные с военной службы со стажем 20 лет и более;

- родители и вдовы военнослужащих, погибших при исполнении служебных обязанностей.

На 50%:

- пенсионеры;

- многодетные семьи, имеющие 3-х и более несовершеннолетних детей;

- граждане, получающие пенсию по утру кормильца;

- председатели уличных комитетов.

Налог на имущество начисляется по ставке 0,1% от инвентаризационной стоимости имущества. На основании распоряжения администрации Кемеровской области бюро технической инвентаризации в 2000 г. была произведена переоценка приватизированных квартир, гаражей и жилых домов на 40%. Соответственно сумма налога в 2001 г. увеличилась на 40%.

От уплаты налога на имущество освобождаются граждане:

## На 100%:

- члены семей военнослужащих, потерявших кормильца.

Гражданам, утратившим транспортные средства и не снявшимся с учета в инспекции по маломерным судам, расположенной в г. Новокузнецке по адресу: ул. ДОС, 23, необходимо сняться с учета или явиться в инспекцию МНС по г. Мыски.

Основанием для предоставления льгот является удостоверение или справка о праве на льготы. Лица, имеющие право на льготы, самостоятельно представляют необходимые документы в налоговые органы.

Уплата налога производится владельцами имущества в 2 срока, по 1/2 суммы налога, указанного в квитанции: 1 срок - до 15 сентября, второй срок - до 15 ноября.

Убедительная просьба к гражданам, не проживающим по месту прописки или не получившим во время уведомление, явиться в налоговый орган и получить квитанции по налогам за принадлежащее им имущество и земельные участки.

Согласно ст. 23 Налогового кодекса РФ налогоплательщики обязаны уплачивать законно установленные налоги и представлять налоговым органам необходимую информацию (смена места жительства, утрата или приобретение имущества).

В случае несвоевременной уплаты налога виновным физическим лицам применяются меры, установленные для взыскания невнесенных в срок налогов в соответствии со ст. 45 Налогового кодекса.

За просрочку платежей налог налагается пеня в расчете 0,1% за каждый день просрочки.

Инспекция МНС России по г. Мыски надеется, что в 2001 г. граждане сознательно и ответственно относятся к своей гражданской обязанности - уплате налогов.

По интересующим вопросам звонить по телефону 2-16-42 или обращаться по адресу: ул. Рембазовская, 1, каб. 10.

Приемные дни: понедельник, четверг с 10 до 12 и с 13 до 16 часов.

Инспекция МНС России по г. Мыски.

**О НАЛОГЕ С ПРОДАЖ**

В закон Кемеровской области от 28.01.1999 г. № 13-03 “О налоге с продаж” внесены изменения и дополнения. Основные изменения связаны с порядком предоставления налоговых деклараций. Согласно Закону Кемеровской области от 21.06.2001 г. № 61-03, вступившему в силу с 01 августа 2001 г., налоговые декларации по налогу с продаж предоставляем в налоговый орган по месту учета налогоплательщика ежемесячно без нарастающего итога в сроки уплаты налога, но не позднее 20-го числа месяца, следующего за отчетным, по утвержденной форме. Новая форма налоговой декларации, реализуемая Мысковской типографией, предусматривает строку “Стоимость реализованных товаров (работ, услуг), не облагаемых налогом с продаж”.

Инспекция МНС РФ по г. Мыски.

После написания отцом завещания Лютые выдворили Горного из его квартиры, и теперь, оставши одни, они вытащили из квартир и перевезли в квартиру сына Евгения множество ценных вещей. Подарки отчима Горного Н. Т. на свадьбу Евгению”.

Поняв, что его ввергли в ситуацию аморальности и безысходности, Горный Н. Т. покончил с собой, бросившись под поезд. В акте расследования причин смерти транспортного прокурором, прокурор Татарников (Новокузнецкая транспортная прокуратура) не исключил самоубийства Горного Н. Т.

Лютая Н. А. с воодушевлением и притворной скрустью стала организовывать похороны отца. Но в день признания тела земле она получила сразу два документа: копию искового заявления Горного Н. Т. о расторжении брака с Лютой и информацию об отмене завещания Горного Н. Т. Лютая Н. А. вступила не для создания семьи, а для разрушения семьи Горного и овладения всем его имуществом, то есть имуществом наших, совместным с отцом.

Законодательство нашей страны позволяет обращаться в суд за расторжением фиктивного брака только одному из супругов или прокурору. Отец умер, он обратиться и защитить себя уже не может. Наше же, дочерей его, обращение в суд не предусмотрено законом. Мы, таким образом, оказались лишенными

возможности доказать притвор-

ность брака гражданки Лютой Нине Александровне с нашим отцом. Доказательствами же притворности со стороны Лютой мы располагаем в достаточной мере.

Мы обратились по этому поводу в прокурору города Мыски Тюрину с просьбой подать такой иск, чтобы в суде мы смогли отстоять наше право и честь нашего отца, запятнанную Лютой Н. А. К заявлению приложили пакет значащих документов.

Из ответа прокурора Тюрина, прошедшего весьма быстро, направляется вывод, что прокурор не только не вникал в обстоятельства дела по нашему заявлению, но не изучал наших документов, не читал нашего заявления, поскольку в ответе прокурором излагаются факты, не имевшие места ни в нашем заявлении, ни в действительности. В нем перепутаны действующие лица заявлений, искали и процитированы даже статьи Семейного Кодекса России, так, что звучат не в нашу пользу.

В подаче иска о признании брака фиктивным прокурор Мысков Тюри нам отказал. Мы считаем, что своим отказом он грубо нарушил наши права на судебную защиту наших интересов.

При нашей невозможности обратиться в суд кроме как через прокурора просим Вашего содействия, уважаемый Александр Павлович.

Т. Н. ХРУЩЕВА,  
Л. Н. ГОРНАЯ.

## КРИМИНАЛ

# ПЯТЬ УБИЙСТВ С ОДНИМ НЕИЗВЕСТНЫМ

В период с 9 по 12 августа по нашему городу, обычно такому спокойному, словно прокатился какой-то криминальный волны. Речь идет о пяти насильственных смертях, в двух случаях не связанных между собой. В Мысках поползли слухи о появившемся в городе маньяке, о том, что это действует банды сатанистов, причем по мере того, как нарастали домыслы, "нарастало" и количество трупов; говорили даже о том, что трупов не пять, а целых восемь!

Дабы прояснить ситуацию и успокоить горожан, мы обратились за необходимыми разъяснениями к начальнику криминальной милиции ОВД г. Мыски Андрею Андреевичу Лоскутову, и вот что он нам рассказал:

- 9 августа в поселке Подобас в

доме № 20 улицы Луговой были обнаружены троицы трех граждан: двух женщин и мужчины с признаками насильственной смерти. Убитым были нанесены черепно-мозговые травмы и неоднократные ножевые ранения в спину. К раскрытию данного преступления тут же подключились оперативники Мысковского ГОВД, оперативная группа УВД г. Кемерово, а также приданые силы г. Новокузнецка. Благодаря слаженным действиям всех этих групп тройное убийство в Подобасе раскрыты уже на пятые сутки. Была проделана очень серьезная работа, проверено очень много лиц, отработаны все возможные версии. Хотелось бы отметить здесь начальника уголовного розыска Фролова, заместителя начальника УР Гудименко, старшего

оперуполномоченного Исмаилова, эксперта-криминалиста Руденко и, в общем-то, всех ребят, кто проявил настоящий профессионализм.

В настоящее время задержаны двое убийц, они дали признательные показания, идет дальнейшая работа по доказыванию их причастности к делу. Ну а причиной, как всегда, явилось совместное распитие спиртных напитков и возникшая затем пьяная ссора. В частности, у одной из женщин на ягодице был вырезан крест, но это, скорее, чисто из хулиганских побуждений, поэтому домыслы о секте сатанистов не имеют под собой никаких оснований. Мысковчане могут усомниться.

Второе. В этот же день, девятого, в районе лесопосадок возле пожарной части микрорайона ГРЭС был поднят труп девушки. Она была опознана - это Кубыко Зинаида, 1976 года рождения, работница МППЖТ, уроженка Мундыбаша. Обстоятельства ее смерти такие. Достоверно установлено, что в понедельник, 6 августа она вышла с работы, путь ее пролегал по асфальтовой тропинке, которая ведет на ГРЭС. Примерно в 11-35 - в

11-40 неизвестный встретил ее, нанес ножевое ранение в шею, затем сделал удавку из кожаного ремня с двумя карабинчиками, оттащил в кусты, снял с нее золотые изделия, забрал сумку. Через несколько метров бросил эту сумку, из которой взял лишь кошелек с деньгами.

В настоящее время, к сожалению, преступление не раскрыто, ведутся оперативно-розыскные мероприятия, и хочется обратиться к жителям города: **ВНИМАНИЕ!** Кто видел девушку в ярко-персиковом платье, хрупкую, невысокого роста, с короткой стрижкой, на вид 23-25 лет, в период 11-35 - 11-40 шестого августа на тропинке, ведущей на ГРЭС, убедительная просьба позвонить по телефонам 2-18-35 или 2-20-32. Анонимность гарантируется. Согласитесь, нужно как можно скорее обезвредить этого ублюдка, пока он не подыскал себе еще какую-нибудь жертву.

И последнее. 12 августа в районе кладбища Красного Яра были подняты труп гражданина К. с рублеными ранами в области живота. Преступление по горячим следам

было раскрыто в течение трех часов. Двое подозреваемых - гражданин К. и гражданка Е. - были задержаны, находятся в настоящий момент в ИВС г. Мыски. Изъяты необходимые вещественные доказательства, поэтому те слухи о каком-то маньяке, которые будоражат Мыски, не имеют никакого подтверждения. Просто стеченье обстоятельств привело к тому, что слухи появились.

Записала  
С. ЗАВЬЯЛОВА.

P. S. О последнем происшествии мы узнали в более подробном варианте, как ни странно, из сообщения корреспондента газеты "Комсомольская правда" в Кузбассе" Рустама Качкаева еще на прошлой неделе. Вопрос: почему "загорянские" газеты имеют возможность более подробно и оперативно освещать на своих страницах то, что творится в нашем городе, буквально у нас под носом? Почему правоохранительные органы Мысков столь тщательно скрывают информацию от родной городской газеты? Откуда тогда утечка фактов в "Комсомолку"? А молчание "Варианта" и рождает, кстати, в народе всяческие домыслы и слухи.

## БЕЗОПАСНОСТЬ ДВИЖЕНИЯ

## "ГИБЛОЕ" МЕСТО?

1 августа 2001 года, 19 часов 30 минут.

Визг тормозов, душераздирающий крик. Удар, на дороге - распространяющее тело ребенка. Вой сирены. И вот уже "скорая" мчится в ЦГБ. Срочно необходимо оказать медицинскую помощь. Идет борьба за жизнь. На место дорожно-транспортного происшествия под звуки сирены съезжаются сотрудники ГИБДД, следователь ОВД г. Мыски.

Составляется схема дорожного происшествия, опрашивают очевидцев. Пожилая женщина рассказывает: "Машина ехала по направлению в город Мыски, на обочине стояла группа детей. Вдруг один из них стал перебегать дорогу перед

близко идущей машиной. Избегая столкновения, водитель принял влево, обогнув мальчика, выехал на встречную полосу движения и резко затормозил. Машина поехала юзом, и ее выбросило на обочину. Однако столкновения избежать не удалось".

Было опрошено еще несколько человек, но все говорят об одном и том же: ребенок грубо нарушил правила дорожного движения.

Рассказывает пострадавший: "Я видел, что машина была близко, до нее оставалось метров 20, я побежал, но не видел, что машина стала обогнувать меня по встречной полосе".

Дорожно-транспортное происшествие произошло на 190 км об-

ластной трассы. Это п. Ключевой, район кафе "Клубничка", здесь же совсем рядом средняя школы № 2 и детский комбинат, откуда выход прямо на проезжую часть. На этом участке дороги установлены знаки "Скорость 40 км/ч", аншлаг "Дети", знак "Внимание, дети!", но водители не стремятся их соблюдать. Нарушают правила и пешеходы. Только за июнь - июль здесь произошло 2 дорожно-транспортных происшествия, где пострадало 3 ребенка, причем все госпитализированы.

Не пора ли принять еще какие-нибудь меры, дабы избежать следующих жертв, ведь скоро начало учебного года, дети пойдут в школу. Может, стоит установить "лежащих полицейских"? Возможно, так мы сохраним жизнь и здоровье многих других детей.

## НАХОДИТЬ ПРЕСТУПНИКОВ УМЕЕМ

1 августа 2001 года, 00 часов 20 минут.

В дежурную часть ОВД г. Мыски поступает сообщение из ЦГБ о том, что с дорожно-транспортного происшествия, которое случилось в районе между ЗАО "ЦОФ "Сибирь" и п. Подобас, доставлен мужчина, вскоре скончавшийся. Срочно по тревоге поднимают личный состав ГИБДД: начальника ГИБДД Е. В. Гаденова, командира взвода ИДПС Степанова, старшего ИДПС Вакарюка, экипажи в составе сержанта Парасенкова, стажера Ширяева, старшего сержанта Дорошенко и сержанта Ивлгиной.

Выясняется, что пострадавший двигался в сторону п. Притомский и был сбит автомобилем, который направлялся в сторону г. Мыски.

На месте происшествия обнаружили стекла разбитой фары, кусочки краски красного цвета. По данным уликам выдвинута версия - возможно, автомобиль марки "Тойота". Случайные свидетели подтвердили данное предположение.

Началась кропотливая и тяжелая работа по установлению личности водителя, поискам самого автомобиля. Были ориентированы

ГИБДД соседних городов, срочно выяснили наличие тех автомобилей в нашем городе, что вошли в зону подозреваемых, установили их владельцев и места их проживания. Согласно установленному списку стали обследовать гаражи, места отстоя транспорта с целью обнаружения как автомобиля, так и его владельца. Ведь этот человек не просто нарушитель, а преступник, оставивший на месте дорожно-транспортного происшествия умирающего пострадавшего.

Уже в 13 часов 1 августа автомобиль был обнаружен, а нарушитель задержан. Так благодаря опытным действиям сотрудников ГИБДД "неочевидное дорожное" раскрыли. Материал передан в следственный отдел ОВД г. Мыски.

5 августа 2001 года в 20 часов 45 минут в дежурную часть поступил сигнал о том, что опять доставлен тяжело травмированный человек с дорожно-транспортного происшествия.

Дежуривший экипаж в составе пропорщика Сизова и стажера Еловикова прибывает в ЦГБ, где из беседования с пострадавшим выясняется: он управлял мотоциклом, и в районе 194 км областной трас-

сы его сбил "Москвич" белого или светлосерого цвета. Из номера указал только цифры, водитель с места происшествия исчез. Опять трудная работа, где дорога каждая минута - нарушитель должен быть найден!

По имеющимся данным установили всех владельцев данного вида транспорта. Началась отработка материала: установить и задержать водителя, который преступил закон. Нарушитель пытался скрыться и спрятать свой автомобиль, даже оказал при задержании сопротивление сотрудникам ГИБДД. За подобные действия на него составлен административный материал по ст. 165 и передан в суд. Материал по факту дорожно-транспортного происшествия передан в следственный отдел.

Вот два факта, когда нарушители пытались уйти от ответственности и были задержаны, но какой ценой? Хотя в составе ГИБДД ОВД г. Мыски работают ребята относительно молодого возраста, опыт работы у них есть. Их грамотные, четкие действия, знание транспорта и водительского состава города помогают им выполнять главный долг: охранять спокойствие мысиков, обеспечивать безопасность дорожного движения.

Подборку подготовила  
Н. МАРТИНОВА,  
инспектор пропаганды  
ГИБДД.

**ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ**  
С целью изучения общественного мнения о деятельности ГИБДД 24 августа в этом подразделении ОВД города проводится день открытых дверей. Будет осуществляться прием граждан по интересующим их вопросам. Двери инспекции открыты, добро пожаловать!

Учредители газеты - администрация города, трудовой коллектив редакции.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.

Зам. редактора  
В. И. БАСОВ.

Газета зарегистрирована в Омской региональной инспекции по защите свободы печати и массовой информации, свидетельство о регистрации № 2.

Адрес редакции: 652840, г. Мыски, Кемеровской области, ул. Сергеевская, 4.  
ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-04-28, зам. редактора и ответственного секретаря — 2-11-25, отдела информации (Л. И. Русанова) и экономического отдела (А. П. Уkolov) — 2-01-44, отдела городской жизни (С. П. Завьялова) — 2-25-57, бухгалтера (Т. С. Коваленко) — 2-12-07.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.

Время подписания в печать 17 часов.

Объем: вторник - 1 печатный лист, суббота - 2 печатных листа. Выходит 2 раза в неделю.

Индекс 51917. Тираж 2650.